



世界级规模!

恒大足球训练基地落户番禺亚运城

羊城晚报记者赵燕华报导:目前在金沙洲里水的广州恒大淘宝足球训练基地将落户番禺亚运城!21日,市规划和自然资源局网站上挂出的《广州恒大淘宝足球训练基地建设项目的规划方案审批前公示》显示,该训练基地将建在番禺石楼镇地段原广州番禺亚运城沙滩排球场地块。

此前,已有消息传出,恒大淘宝要将足球训练基地设在番禺,将利用已经被拆除的原亚运城沙排训练场,兴建一座世界级规模的足球训练基地。

本次规划公示(见上图)显示,该项目的建设单位是广州番禺区文化广电旅游体育局、广州市番禺区石楼镇裕丰村股份合作经济社。地块位于番禺石楼镇地段原广州番禺亚运城沙滩排球场(AGT0320地块),紧邻莲花山水道,分南北两个地块。其中,南侧地块总用地面积19014.9平



方米,计容建筑面积15212平方米,容积率0.8,建筑密度12.6%,绿地率32.5%;北侧地块总用地面积25709.8平方米,计容建筑面积8528平方米,容积率0.34,建筑密度10.2%,绿地率31.7%。规划图显示,训练基地将配套室内训练场、办公楼、酒店和少量商业。

而备受关注的恒大淘宝新主场选址问题,在2014年5月15日,当时的广州市规划局就发布了“番禺区广州超大型专业足球场地块(BA0403、BA0406规划管理单元)控制性详细规划修改”的公示,项目位于广州南站。2016年6月,广州市人大官网公示了《广州市公共体育设施及体育产业功能区布局专项规划》,文件提到,广州将在南站附近新建广州市超大型专业足球场,并将于2020年前建成。不过截至目前,仍未得到官方确认该足球场是否就是恒大淘宝的新主场。

本次规划公示(见上图)显示,该项目的建设单位是广州番禺区文化广电旅游体育局、广州市番禺区石楼镇裕丰村股份合作经济社。地块位于番禺石楼镇地段原广州番禺亚运城沙滩排球场(AGT0320地块),紧邻莲花山水道,分南北两个地块。其中,南侧地块总用地面积19014.9平

文/图 羊城晚报记者 丁玲 柳卓楠  
梁楷铭 严艺文  
实习生 张婷

近日,包括哈啰、青桔、摩拜以及ofo在内的多个共享单车企业开始实行“收取禁停区调度费”的措施。禁停区,也就是禁止停放共享单车的区域,各共享单车企业称,希望通过划定禁停区的方法来维持良好的市容市貌、保证安全的骑行环境。但羊城晚报记者巡城发现,禁停区设置存在不合理现象:禁停区边缘模糊、一些基层部门划定的自行车停放区域竟被共享单车设置为禁停区。不少市民蒙查查停被要求支付禁停区调度费,连呼自己太冤了。

共享单车企业设置禁停区的标准是什么?企业如何回应禁停区“打架”基层部门划定的自行车停放区域问题?记者为你寻找答案——

制图:

张江

### 现 象 禁停区与划线区“打架”

不少市民告诉记者,自己平时都是看哪里停放的车辆比较多或者地面上标有自行车停放区域标识,就把车停在哪里。

不过记者走访发现,并非所有停放共享单车多或者地面上标有自行车停放区域标识的区域都能停放共享单车,稍不留神就容易“中招”。

8月13日,哈啰单车开始实行“禁停区调价”措施。市民柳女士如往常一样在珠江新城华就路附近停车,却被哈啰单车系统提示“停放在禁停区内,扣除5元单车调度费”。柳女士告诉记者,自己一般都将单车停放在华就路旁景国际金融广场一侧的自行车停放区域,一直没收到过系统的

违停扣款提醒。但这次自己将车停放在华就路另一侧广州大剧院的自行车停放区域后,却扣了5元单车调度费。“明明两侧路面都标有自行车停放区域标识,为何广州大剧院这边不能停车呢?”柳女士发出质疑。

市民王先生有着同样的遭遇。王先生告诉记者,自己并不认同共享单车企业在公共道路上划定禁停区的做法。“这是不合理的,公共区域内不能停车应该是由市政府相关部门说了算。共享单车公司只是企业,并没有权限划定所谓的禁停区。”王先生还告诉记者,因为自己开通了免密支付,所以哈啰这次肯定扣了钱,但是自己肯定会索赔。

### 实 证 禁停区成共享单车调度点

记者随后来到华就路扫码骑车体验,发现华就路确实两侧的地面上都有明显的自行车停放区域标识。但哈啰单车系统显示华就路一侧可以停车,广州大剧院一侧则是禁停区。摩拜和青桔系统也同样显示广州大剧院一侧自行车停放区域为禁停区。但值得注意的是该区域内依然停放有大量各品牌的共享单车。

同时,记者在现场发现,哈啰单车的调度人员正将附近其他地区违停车辆统一送到此处存放,并且这些车辆都可正常使用,现场也仍有不少市民在此取车停车。一位调度工作人员告诉记者,“华就路广州大剧院一侧确实是禁停区,但考虑到广州

企业设置的禁停区和基层部门划出的自行车停放区“打架”,地面上有自行车停放区域标识却划为禁停区?市民禁停区停车要罚款,公司调度需要却可将禁停区作为车辆调度集中点?记者随后拨打哈啰单车客服电话进行询问。

哈啰单车客服人员告诉记者,在哈啰单车的APP地图上,禁停区域用红色标注出来,市民需要查看APP内的禁停区域来停车,而不要看想停的区域是否有自行车停放标识,一切以手机APP地图为准。当记者询问禁停区的划定标准时,该客服人员表示自己并不知道自行车停放区域由谁划定,禁停区域主要由地域相关运营方来

### 单车 动力车 滴风车 打车



哈啰单车APP页面有禁停区提示

同样在近期推出“收取禁停区调度费”措施的青桔单车也对此作出了回应。青桔单车方面表示,青桔目前在广州共划定禁停区和禁停路段共118个,所有的禁停区划定都以与市交通局以及属地管理部门的沟通为依据。用户需根据青桔单车APP的提示来进

行规划,调度费问题则需要联系运维人员来进行处理。

记者在哈啰单车APP地图上查询发现,不少禁停区依然有大量共享单车停放。对此,哈啰单车方面回应称,哈啰主要是根据前期的试运营情况、城市骑行的大数据分析以及主管部门的具体要求来划定城市的运营区和禁停区。用户现在确实需要

### B. 共享单车不一定能停放划线区

记者实地走访发现,除华就路外,包括棠下村在内的不少城中村也存在运维人员把大量单车停放在禁停区的情况。对此,哈啰单车方面回复称如果运维人员将大量单车停放在禁停区,应该是集中在整治城中村禁停区里面的单车,运维人员将单车从里面清理出来后,就会集中用货车拉走。而在运维人员拉走单车前,市民可以正常使用这些单车。

就禁停区与基层有关部门划定的自行车停放区域“打架”一事,哈啰单车方面称目前路面的自行车停放区域由早年有关部门划定,市民可以在这些区域内停放自行车。但值得注意的是,这并不意味着共享单车也能

### C. 用户多次违停会被封号

地管理部门的沟通为依据。用户需根据青桔单车APP的提示来进

行单车停放。在禁停区管理方案方面,青桔单车方面称一边会在用户每次开锁前宣导展示现在的禁停区,引

以哈啰出行官方APP里面展现的禁停区和停车区域来作为停放依据,用户可在哈啰出行app及支付宝小程序内实时看到附近的禁停区域。同时,哈啰单车也将参考官方公布的禁停范围、民众体验反馈以及大数据分析进行动态调整虚拟电子围栏,以达到最佳的骑行规范、停放有序引导效果。

### 用户多次违停会被封号

在这些区域停放。另据内部人士透露,属地划线和禁停区需求的时间点不同,有些地方往往划定白线框,随后发现单车太多难以管理,从而要求共享单车企业和属地管理部门设置禁停区。

21日,市交通运输部门也就此事作出回应,表示已就珠江新城内禁停区与划线区“打架”的现象,通知共享单车企业和属地管理部门去核查。

另外,为让市民更加了解禁停区划定范围,哈啰单车方面表示一方面会加强用户教育,比如提醒用户查看APP里面的禁停区和停车位;另一方面也会要求运维人员后续收车时用告示牌等方式提醒用户注意。

与此同时,记者在羊城派记者帮发出寻人帖,并实时跟进最新进展。根据老人出现的地点,不少市民朋友自发转发寻人帖,当得知邓伯曾出现在南洲一带,海珠区相关部门及市民在各大微信群、朋友圈相互转发。21日,有街坊称看到邓伯沿新光快速往番禺方向走去,沿途可能经过厦滘、长隆、市桥等地,在得知这一消息后,番禺区的街坊又接力帮寻。

终于,在全城接力众帮下,21日下午3时左右,邓先生向记者传来好消息,邓伯在江汉大道附近被警察找到。“警察看他当时的状态不是特别清醒,便叫了120送他去医院,我们在医院见到了他。”邓先生说,由于邓伯手机没电,警察在帮他手机充完电后,在通讯录里找到了家人的联系方式,就通知了家属。

“现在我父亲整体生命体征是稳定的,由于这两天没有进食,也没有喝水,身体脱水比较严重,目前需要住院观察几天。”邓先生说,非常感谢大家的热心帮助。

## 全城接力帮,走失的七旬老人安全回家

羊城晚报记者张豪、实习生张艺璇报道:8月21日,一则羊城派发布的“寻人”帖在广州市民的朋友圈刷屏。19日中午一位74岁患老年痴呆症的老伯在白云区三元里大道走失,羊城派记者获悉后即刻发帖寻人,市民接力转发帮忙寻找,最终,老伯在江海大道附近被警方找到。由于老人两天未进食,脱水严重,精神状态不太好,目前正住院观察。

8月19日中午,家住白云区的邓伯外出坐错了车而迷路,当晚9时38分左右,邓伯与儿子邓先生通了电话,告知其附近道路有围蔽,而且地面很湿。“给他打电话也打不通,可能是因没电而关机,后来就失去了联系。”20日记者联系到邓先生时,他表示家人非常着急。邓先生报警后通过查看城市监控发现,邓伯于8月19日13时26分出现在白云区三元里大道乐嘉路附近,20日凌晨,邓伯又出现在海珠区南洲街沥滘附近,之后不知去向。家人曾赶到现场附近张贴寻人启事。

### 记者帮·寻TA

### 债权转让暨催收公告

根据深圳市富昌兴业投资有限公司与舞乡君瑞光耀六号投资管理合伙企业(有限合伙)签署的《债权转让协议书》,深圳市富昌兴业投资有限公司将对下列公告单所列债务人及担保人享有的主债权及担保债权,依法转让给舞乡君瑞光耀六号投资管理合伙企业(有限合伙)。根据舞乡君瑞光耀六号投资管理合伙企业(有限合伙)将对下列公告单所列债务人及担保人享有的主债权及担保债权,依法转让给朱国雄。朱国雄作为新的债权人,有权对下列公告清单所列债权人的全部权利。深圳市富昌兴业投资有限公司、舞乡君瑞光耀六号投资管理合伙企业(有限合伙)与朱国雄签署的《债权转让协议书》,舞乡君瑞光耀六号投资管理合伙企业(有限合伙)将对下列公告单所列债权的还款付息义务,并承担相应的担保责任。若债务人、保证人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行相应义务或者承担清偿责任。特此公告。

深圳市富昌兴业投资有限公司  
舞乡君瑞光耀六号投资管理合伙企业(有限合伙)  
朱国雄  
二〇一九年八月二十二日  
债务人:佛山市华南企业有限公司,保证人:佛山市特  
殊钢有限公司,合同编号:960011,本金(人民币/元):3,000,000.00,利息:按生效法律文书确定的计  
息方法计算,所涉案号:(2014)佛中法民三初字第2166号/[2015]佛中法执字第1387号

8月21日菜价 计量单位:元/公斤

本地菜心	9.28	红萝卜	6.33	本地芹菜	10.78	冻鸡翼	34.63
西生菜	10.3	白萝卜	3.93	丝瓜	9.32	带鱼	52.47
菠菜	11.73	西兰花	11.0	荷兰豆	19.38	红三鱼	60.13
油麦菜	7.38	青皮冬瓜	4.22	开刀草鱼	25.84	精瘦肉	48.38
西红柿	8.79	青豆角	12.57	原条鲮鱼	29.77	有皮上肉	39.81

来源:广州市发改委价格监测中心 整理/卫铁 制表/张江

### 彩票开奖公告栏

开奖时间:2019年8月21日

.....

“南粤风采”36选7 第2019226期

3D			第2019226期		
中奖号码	2	5	2		
奖号	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)		
一等奖	0	0			
二等奖	0	0			
三等奖	3	10359	3453		
四等奖	59	29500	500		
五等奖	106	10600	100		
六等奖	2429	24290	10		
累计奖金	702771元	投入下期一等奖			
好彩6	36注投注总额:501556元				
类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)		
好彩2	36644	333	55		
好彩3	484912	559	434		
兑奖日期:	自开奖之日起60个自然日内				

好彩1 第2019226期

中奖号码	13	鼠	夏	东
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	498780	5114	46	
生肖	4036	185	15	
季节	978	19	5	
方位	1264	515	5	
投注总金额:	505058元			
兑奖日期:	自开奖之日起60个自然日内			

投注总金额:505058元

兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

广东省体育彩票中心 广东省